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Cruzado de D. Afonso V (legenda inédita)

Dobrão 1724 Minas

Dobrão 1727 Minas

Dobras 1725, 1727 e 1729 

Dobras 1727 e 1730 Baía 

Dobras 1729 e 1732 Rio

Dobras 1727 e 1733 Minas

Meio Dobrão 1727 Minas

Peça 1737 Rio

Peça 1802 “Jarra”

Peça 1807

Peça 1818 Rio

Peça 1826

10 000 Réis 1888 e 1889

5000 Réis 1877 e 1880

2000 Réis 1870 e 1888

Cruzeta de cobre de Angola

Meia Macuta 1831- três exemplares conhecidos 

Raridades Colecção Amarante
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MOEDAS MUÇULMANAS

Hisham II (AH 366-400)

Lote (2 moedas)       BC 50
Dirham (não são visíveis as datas)

Transição dos Almorávidas para os Almoadas (540-543)

Quirate         MBC 100
A: Não há Deus senão Alá/Maomé enviado de Alá
R: O Mahdi da religião que o profeta anunciou

PORTUGAL

D. AFONSO V (1438-1481)

Ouro Cruzado “NN” maiúsculas invertidas   RARA MBC 3 250
31.16 É a primeira vez que apresentamos um Cruzado com esta tipologia.

1

2

3*

* O asterisco indica que o lote está reproduzido no catálogo.
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D. JOÃO III (1521-1557)

Ceitil coroado híbrido  IOHANES/MANVEL  MUITO RARA BC- 500
01.01

D. SEBASTIÃO I (1557-1578)

Meio Vintém        BC+ 450
26.02

D. AFONSO VI (1656-1667)     
     
Carimbo “300 coroado” sobre Meia Pataca hispano americana  BC 300
46.03

D. PEDRO II (1683-1706)

Ouro Moeda 1689       MBC+ 800
99.02 JS P2.3

Ouro Moeda 1703       lindo MBC 700
99.16 JS P2.14

4*

5*

6*

7*

8*

4 6 5

7 8



9

10 11

12 13

14
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D. JOÃO V (1706-1750)

Ouro Dobrão 1724 M  Excelente tonalidade RARA quase SOBERBA 10 000
105.01 JS J5.3  AR 248

Ouro Dobrão 1725 M      MBC+ 3 500
105.02 JS J5.4  AR 249

Ouro Dobrão 1725 M      quase BELA 3 400
105.02 JS J5.4  AR 249  defeito na serrilha

Ouro Dobrão 1726 M      BELA 3 500
105.03 JS J5.5  AR 250

Ouro Dobrão 1726 M      BELA 3 400
105.03 JS J5.5  AR 250

Ouro Dobrão 1727 M  Escassa    MBC+ 3 700
105.04 JS J5.6  AR 251

Ouro Dobra 1725      RARA MBC 9 000
133.02 JS J5.9

Ouro Dobra 1727      RARA MBC- 7 000
133.04 JS J5.11

Ouro Dobra 1729   Escassa    lindo MBC 5 500
133.06 JS J5.13

Ouro Dobra 1732      RARA MBC 4 000
133.08 JS J5.15 serrilha danificada v.s.

Ouro Dobra 1727 B 2º tipo   RARA MBC- 7 500
135.01 JS J5.17 AR 099

Ouro Dobra 1730 B 2º tipo   RARA MBC 9 000
135.03 JS J5.20 AR 101

Ouro Dobra 1729 R      MBC+ 3 000
138.04 JS J5.33 AR 195

9*

10*

11*

12*

13*

14*

15*

16*

17*

18*

19*

20*

21*



15 16

17 18

19 20

21 22
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Ouro Dobra 1730 R  30/29    MBC+/MBC 2 800
138.07 JS J5.34 AR 196

Ouro Dobra 1731 R      MBC 1 500
138.08 JS J5.35 AR 197  v.s.

Ouro Dobra 1732 R   EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO BELA  3 200
138.13 JS J5.37 AR 227

Ouro Dobra 1732 R      MBC 2 500
138.13 JS J5.37 AR 227  restaurada

Ouro Dobra 1727 M      lindo MBC 2 500
139.01 JS J5.24 AR 283

Ouro Dobra 1728 M      BELA 2 400
139.02 JS J5.25 AR 284

Ouro Dobra 1729 M      quase BELA 2 300
139.04 JS J5.26 AR 285

Ouro Dobra 1730 M      BELA 2 600
139.05 JS J5.27 AR 286

Ouro Dobra 1731 M      BELA 2 750
139.06 JS J5.28 AR 287

Ouro Dobra 1731 M 1/0     quase BELA 1 500
139.07 JS J5.28 AR 287  v.s.

Ouro Dobra 1732 M      SOBERBA 3 000
139.08 JS J5.29 AR 288

Ouro Dobra 1732 M      BELA 2 750
139.08 JS J5.29 AR 288

Ouro Dobra 1733 M  3/2    quase SOBERBA 3 200
139.10 JS J5.30 AR 289

22*

23*

24*

25*

26*

27*

28*

29*

30*

31*

32*

33*

34*



23

25

27

29

24

26

28

30



14

Ouro Meio Dobrão 1725 M     MBC+ 2 750
104.02 JS J5.40 AR 245

Ouro Meio Dobrão 1726 M     MBC 2 600
104.03 JS J5.41 AR 246

Ouro Meio Dobrão 1727 M    RARA lindo MBC 3 100
104.04 JS J5.42 AR 247

Ouro Peça 1740       lindo MBC 1 500
126.19 JS J5.60

Ouro Peça 1745       MBC 1 250
126.24 JS J5.65

Ouro Peça 1745 B       MBC+ 1 100
130.19 JS J5.96 AR 145

Ouro Peça 1747 B       quase BELA 1 300
130.22 JS J5.98 AR 147

Ouro Peça 1736 R      RARA MBC- 1 200
131.14 JS J5.112 AR 211

Ouro Peça 1737 R   Escassa    BELA 1 200
131.15 JS J5.113 AR 212

Ouro Peça 1738 R       MBC 800
131.17 JS J5.114 AR 213

Ouro Peça 1744 R       MBC 800
131.29 JS J5.120 AR 219

Ouro Peça 1746 R       MBC+ 950
131.32 JS J5.122 AR 221

Ouro Peça 1750 R       BELA 1 000
131.40 JS J5.126 AR 225

35*

36*

37*

38*

39*

40*

41*

42*

43*

44*

45*

46*

47*



31

33

35

38

32

34

37

40

39

36



41 42

46 47

43

48

53 54

44 45

49

55

52



Ouro Moeda 1710       MBC 1 000
98.04 JS J5.135

Ouro Moeda 1717 B      SOBERBA 1 300
102.04 JS J5.154 AR 63

Ouro Moeda 1718 B      quase SOBERBA 1 200
102.05 JS J5.155 AR 64

Ouro Moeda 1719 B      quase SOBERBA 1 200
102.06 JS J5.156 AR 65

Ouro Moeda 1714 R      BC+ 1 100
101.09 JS J5.172 AR 166

Ouro Moeda 1717 R      MBC+ 1 000
101.16 JS J5.175 AR 169

Ouro Moeda 1718 R      BELA 1 200
101.18 JS J5.176 AR 170

Ouro Moeda 1722 R      MBC+ 750
101.23 JS J5.180 AR 174

Ouro Meia Peça 1734      MBC 1 000
121.10 JS J5.200

Ouro Meia Moeda 1715 B     MBC 500
96.02 JS J5.245 AR 054

Ouro Quartinho 1710      BC 200
87.04 JS J5.308

Ouro Quartinho 1738 4 arcos    MBC+ 250
87.22 JS J5.322

Ouro Quartinho 1741      MBC+ 400
87.24 JS J5.324 

48*

49*

50

51

52*

53*

54*

55*

56*

57

58

59

60*

17

56 60 56
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Ouro Quartinho 1745      BC+ 300
87.25 JS J5.325

Ouro Cruzado novo (Pinto) 1721    BC 80
83.04 JS J5.409

Ouro Cruzado novo (Pinto) 1723    MBC 120
84.02 JS J5.422

Ouro Cruzado novo (Pinto) 1734    MBC- 110
84.14 JS J5.432

Ouro Cruzado novo (Pinto) 1739 5 arcos    BC/BC+ 60
84.16 JS J5.434

D. JOSÉ I (1750-1777)

Ouro Peça 1751       MBC 700
53.02 JS Jo.2

Ouro Peça 1754       lindo MBC 700
53.05 JS Jo.5

Ouro Peça 1760       quase BELA 700
53.12 JS Jo.11  G PORT

 
61

62

63

64

65

66*

67*

68*

66 67 68
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Ouro Peça 1763       BELA 800
53.15 JS Jo.14

Ouro Peça 1766       MBC+ 700
53.17 JS Jo.16

Ouro Peça 1768       quase SOBERBA 900
53.19 JS Jo.18

Ouro Peça 1769       MBC/MBC- 500
53.20 JS Jo.19

Ouro Peça 1775 cruz potentada    SOBERBA 850
53.29 JS Jo.25

Ouro Peça 1753 B       MBC 500
54.03 JS Jo.29 AR 383

69*

70*

71*

72*

73*

74*

74

72

7169

73

70
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Ouro Peça 1755 B       MBC+/MBC 700
54.06 JS Jo.31 AR 385

Ouro Peça 1757 B       MBC 500
54.08 JS Jo.33 AR 387

Ouro Peça 1759 B       MBC+ 650
54.10 JS Jo.35 AR 389

Ouro Peça 1761 B       quase SOBERBA 800
54.12 JS Jo.37 AR 391

Ouro Peça 1764 B       MBC+ 650
54.16 JS Jo.40 AR 394

75*

76*

77*

78*

79*

75

78

77

79

76
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Ouro Peça 1765 B       quase BELA 700
54.18 JS Jo.41 AR 395

Ouro Peça 1767 B       lindo MBC 650
54.20 JS Jo.43 AR 397

Ouro Peça 1769 B       BELA 800
54.22 JS Jo.45 AR 399

Ouro Peça 1770 B       quase SOBERBA 800
54.33 JS Jo.46 AR 400

Ouro Peça 1774 B       quase SOBERBA 750
54.27 JS Jo.50 AR 404

80*

81*

82*

83*

84*

80

83

81

82

84
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Ouro Peça 1777 B       MBC+ 650
54.30 JS Jo.53  MB 407

Ouro Peça 1751 R       BELA 700
55.00 JS Jo.54 MB 419

Ouro Peça 1752 R       lindo MBC 550
55.02 JS Jo.55 MB 420

Ouro Peça 1753 R       MBC 500
55.05 JS Jo.56 MB 421

Ouro Peça 1754 R       BELA 700
55.06 JS Jo.57 MB 422

Ouro Peça 1755 R       MBC+/MBC 550
55.07 JS Jo.58 MB 423

Ouro Peça 1757 R       lindo MBC 550
55.09 JS Jo.60 MB 425

Ouro Peça 1758 R       MBC+ 600
55.10 JS Jo.61 MB 426

Ouro Peça 1759 R       MBC+/MBC 550
55.11 JS Jo.62 MB 427

Ouro Peça 1761 R       BELA 700
55.13 JS Jo.64 MB 429

85*

86*

87*

88*

89*

90*

91*

92*

93*

94*

8685



87

89

91

93

88

90

92

94
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Ouro Peça 1762 R       MBC+ 600
55.14 JS Jo.65 MB 430

Ouro Peça 1764 R       BELA 650
55.16 JS Jo.67 MB 432

Ouro Peça 1766 R       MBC+ 600
55.18 JS Jo.69 MB 434

Ouro Peça 1767 R       MBC+ 550
55.19 JS Jo.70 AR 435

Ouro Peça 1769 R       quase SOBERBA 700
55.22 JS Jo.72 AR 437

Ouro Peça 1771 R       quase SOBERBA 700
55.25 JS Jo.74 AR 439

Ouro Peça 1771 R       MBC+ 550
55.25 JS Jo.74 AR 439

Ouro Peça 1773 R       quase BELA 600
55.27 JS Jo.76 AR 441

Ouro Peça 1776 R       SOBERBA 700
55.30 JS Jo.79 AR 444

Ouro Peça 1777 R       lindo MBC 550
55.31 JS Jo.80 AR 445

Ouro Meia Peça 1751      MBC 500
50.01 JS Jo.81   

95*

96*

97*

98*

99*

100*

101*

102*

103*

104*

105*

95
105

96



97

99

101

103

98

100

102

104
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D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)

Ouro Peça 1778 ponto no final da legenda    quase BELA 700
27.02 JS M1.2

Ouro Peça 1780       BELA 700
27.06 JS M1.4

Ouro Peça 1781       quase SOBERBA 750
27.07 JS M1.5

Ouro Peça 1782       quase SOBERBA 750
27.09 JS M1.6

Ouro Peça 1785       lindo MBC 600
27.14 JS M1.9

106*

107*

108*

109*

110*

106 108

107

109 110



111

114

117

120

112

115

118

121

113

116

119

122

123 125124
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Ouro Peça 1783 B       MBC 650
28.06 JS M1.13 AR 488

Ouro Peça 1784 B       BC 300
28.10 JS M1.14 AR 489 v.s.

Ouro Peça 1779 B       BELA 800
29.01 JS M1.17 AR 484

Ouro Peça 1778 R       MBC+ 550
30.03 JS M1.22 AR 460

Ouro Peça 1778 R       MBC 550
30.03 JS M1.22 AR 460

Ouro Peça 1779 R       lindo MBC 500
30.06 JS M1.23 AR 461

Ouro Peça 1780 R       MBC 550
30.08 JS M1.24 AR 462

Ouro Peça 1781 R sem ponto no final da legenda   MBC 550
30.10 JS M1.25 AR 463

Ouro Peça 1783 R       BELA 700
30.14 JS M1.27 AR 465

Ouro Peça 1783 R       MBC 550
30.14 JS M1.27 AR 465 

Ouro Peça 1785 R       MBC 550
30.19 JS M1.29 AR 467

D. MARIA I (1786-1799)

Ouro Peça 1787 Véu de Viúva     BELA 1 400
27.02 JS M1.68

Ouro Peça 1787 R Véu de Viúva    MBC 350
29.02 JS M1.74 AR 524 v.s.

111*

112*

113*

114*

115*

116*

117*

118*

119*

120*

121*

122*

123*



126 127 128

129 130 131

132

135

133

138

134

136

139 140

137
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Ouro Peça 1788 R Véu de Viúva    BELA 700
29.04 JS M1.75 AR 525

Ouro Peça 1789 R Véu de Viúva    quase BELA 750
29.08 JS M1.76 AR 526

Ouro Peça 1789       BC+ 300
30.01 JS M1.80 serrilha danificada v.s.

Ouro Peça 1793       BELA 700
30.05 JS M1.83

Ouro Peça 1796       MBC+ 750
30.06 JS M1.84

Ouro Peça 1799 B  “B” afastado da data   quase BELA 700
32.07 JS M1.94 AR 517

Ouro Peça 1791 B       BELA 800
31.02 JS M1.98 AR 509

Ouro Peça 1792 B       MBC- 300
31.03 JS M1.99 AR 510  v.s.

Ouro Peça 1796 B       BELA 700
31.04 JS M1.100 AR 514

Ouro Peça 1797 B       quase BELA 700
31.05 JS M1.101 AR 515

Ouro Peça 1801 B       MBC+/MBC 700
31.07 JS M1.103 AR 518

Ouro Peça 1790 R       MBC 650
33.02 JS M1.108 AR 528

Ouro Peça 1792 R       SOBERBA 650
33.07 JS M1.110 AR 530

Ouro Peça 1793 R       quase SOBERBA 650
33.09 JS M1.111 AR 531

124*

125*

126*

127*

128*

129*

130*

131*

132*

133*

134*

135*

136*

137*
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Ouro Peça 1795 R       quase SOBERBA 650
33.11 JS M1.113 AR 533

Ouro Peça 1796 R       SOBERBA 650
33.12 JS M1.114 AR 534

Ouro Peça 1798 R       BELA 700
33.16 JS M1.116 AR 536

Ouro Peça 1800 R       quase BELA 600
33.20 JS M1.118 AR 538

Ouro Peça 1801 R       BELA 650
33.22 JS M1.119 AR 539

Ouro Peça 1802 R       quase BELA 600
33.23 JS M1.120 AR 540

Ouro Peça 1804 R       BC+ 300
33.26 JS M1.122 AR 542  v.s. 

138*

139*

140*

141*

142*

143*

144*

141

143

142

144
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D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)

Ouro Peça 1802 “Jarra”     RARA BELA 3 900
31.01 JS Jr.1

Ouro Peça 1805       MBC+ 800
32.02 JS Jr.3   sinais de ajustamento de peso

Ouro Peça 1806       BELA 850
32.04 JS Jr.4

Ouro Peça 1807  Escassa    lindo MBC 750
32.06 JS Jr.5

Ouro Peça 1812  Escassa    MBC+ 700
32.09 JS Jr.8

Ouro Peça 1805 R       MBC+ 700
33.01 JS Jr.13 AR 555

Ouro Peça 1806 R       BELA 800
33.03 JS Jr.14 AR 556

Ouro Peça 1806 R       MBC+ 600
33.04 JS Jr.16 AR 556

Ouro Peça 1807 R       SOBERBA 800
33.04 JS Jr.15 AR 557

Ouro Peça 1809 R       SOBERBA 800
33.09 JS Jr.17 AR 559

Ouro Peça 1810 R  sem ponto no final de legenda  SOBERBA 800
33.12 JS Jr.18 AR 560

Ouro Peça 1811 R       SOBERBA 850
33.15 JS Jr.19 AR 561

Ouro Peça 1812 R       SOBERBA 650
33.17 JS Jr.20 AR 562

145*

146*

147*

148*

149*

150*

151*

152

153*

154*

155*

156*

157*



145

148

146

149

147

150

151

155

153

156

158 158159

154

157
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Ouro Peça 1813 R       quase SOBERBA 1 000
33.19 JS Jr.21 AR 563

Pataco 1812        MBC+ 350
10.02

D. JOÃO VI (1816-1826)

Ouro Peça 1823 (5+6 frutos)     MBC+ 700
18.14 JS J6.6

Ouro Peça 1823  (9+3 frutos)     SOBERBA 800
18.falta  JS J6.6

Ouro Peça 1824  (9+6 frutos)     SOBERBA/FDC 800
18.26 JS J6.7

Ouro Peça 1824  (9+7 frutos)     SOBERBA 800
18.27 JS J6.7

Ouro Peça 1818 R       MBC+ 750
19.01 JS J6.8  AR 587  defeito na coroa

158*

159*

160

161*

162*

163

164*

161

165

162

166

164
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Ouro Meia Peça 1818 (5+4 frutos)    quase BELA 900
17.01 JS J6.13

Ouro Meia Peça 1822 (6+3 frutos)    BELA 600
17.05 JS J6.17

Ouro Meia Peça 1822 (4+4 frutos)    SOBERBA 600
17.falta JS J6.17

Cruzado novo 1821       MBC+ 75
12.04    ligeira mossa

Cruzado novo 1821       lindo MBC 60
12.04

D. PEDRO IV (1826-1828)

Ouro Peça 1826      RARA BELA 2 800
09.01 JS P4.1

Ouro Peça 1828      MUITO RARA MBC 800
09.02 JS P4.2   v.s.

Ouro Meia Peça 1827      SOBERBA 1 500
08.01 JS P4.3

165*

166*

167

168

169

170*

171*

172*

170

172

171
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D. MIGUEL I (1828-1834)

Ouro Peça 1830       SOBERBA 1 800
16.01 JS Mi.2

Ouro Peça 1830       quase BELA 1 300
16.01 JS Mi.2       

Ouro Meia Peça 1830      quase SOBERBA 1 900
14.01 JS Mi.5

D. MARIA II (1834-1853)

Ouro Peça 1833      RARA quase SOBERBA 3 750
18.02 JS M2.2

Ouro Peça 1834       SOBERBA 900
19.01 JS M2.3

Ouro Peça 1834       SOBERBA 900
19.01 JS M2.3

Ouro Peça 1835       SOBERBA 1 200
19.02 JS M2.4

Ouro Peça 1835       SOBERBA 1 200
19.02 JS M2.4

173*

174

175*

176*

177*

178

179

180

173 175

176 177
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Ouro 5000 Réis 1838  Escassa    MBC+ 1 000
45.01 JS M2.10

Ouro 5000 Réis 1851      MBC+ 300
45.03 JS M2.12

Ouro 2500 Réis 1838  Escassa    MBC+ 900
42.01 JS M2.14

Ouro 2500 Réis 1851      MBC+ 300
43.01 JS M2.158

Ouro 1000 Réis 1851      lindo MBC 140
41.01 JS M2.17

D. PEDRO V (1853-1861)

Ouro 5000 Réis 1860      quase SOBERBA 300
12.01 JS P5.1

Ouro 5000 Réis 1860      BELA 300
12.01 JS P5.1 

Ouro 5000 Réis 1860      MBC+ 300
12.01 JS P5.1 

Ouro 5000 Réis 1861      BELA 300
12.02 JS P5.2

Ouro 2000 Réis 1856      BELA 250
10.01 JS P5.3

181

182*

183*

184

185

186

187

188

189

190*

182
183
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Ouro 2000 Réis 1857   EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO SOBERBA 300
10.02 JS P5.4

Ouro 2000 Réis 1857   EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO SOBERBA 300
10.02 JS P5.4

Ouro 2000 Réis 1859   EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO SOBERBA 300
11.02 JS P5.6

Ouro 2000 Réis 1860   EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO SOBERBA 300
11.03 JS P5.7

Ouro 1000 Réis 1855      SOBERBA 150
09.01 JS P5.8

D. LUIS I (1861-1889)

Ouro 10000 Réis 1878      SOBERBA 700
17.01 JS Lu.1

Ouro 10000 Réis 1878      SOBERBA 700
17.01 JS Lu.1

Ouro 10000 Réis 1879      SOBERBA 700
17.02 JS Lu.2

Ouro 10000 Réis 1879      SOBERBA 700
17.02 JS Lu.2

Ouro 10000 Réis 1880      SOBERBA 700
17.03 JS Lu.3

191*

192*

193*

194

195

196

197

198

199

200

191 192 193
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Ouro 10000 Réis 1881      SOBERBA 700
17.04 JS Lu.4

Ouro 10000 Réis 1882      SOBERBA 700
17.06 JS Lu.5

Ouro 10000 Réis 1882      SOBERBA 700
17.06 JS Lu.5

Ouro 10000 Réis 1885      SOBERBA 700
17.10 JS Lu.8

Ouro 10000 Réis 1886      SOBERBA 700
17.11 JS Lu.7

Ouro 10000 Réis 1886      SOBERBA 700
17.11 JS Lu.7

Ouro 10000 Réis 1888     RARA SOBERBA 1 000
17.12 JS Lu.10

Ouro 10000 Réis 1889     RARA SOBERBA 1 000
17.13 JS Lu.11

Ouro 5000 Réis 1867      SOBERBA 250
16.01 JS Lu.15

Ouro 5000 Réis 1868      SOBERBA 250
16.02 JS Lu.16

Ouro 5000 Réis 1877     RARA SOBERBA 1 000
16.10 JS Lu.24

201

202

203

204

205

206

207*

208*

209

210

211*

207 208
211
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Ouro 5000 Réis 1880     RARA SOBERBA 1 000
16.12 JS Lu.26

Ouro 5000 Réis 1883      MBC+ 230
16.13 JS Lu.27

Ouro 5000 Réis 1886      SOBERBA 250
16.14 JS Lu.28

Ouro 5000 Réis 1889      SOBERBA 250
16.17 JS Lu.31

Ouro 2000 Réis 1864      quase BELA 250
13.01 JS Lu.32

Ouro 2000 Réis 1865      quase BELA 250
13.02 JS Lu.33

Ouro 2000 Réis 1868  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO  quase SOBERBA 250
14.01 JS Lu.35

Ouro 2000 Réis 1869  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO  quase SOBERBA 250
14.02 JS Lu.36

Ouro 2000 Réis 1870  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO               quase SOBERBA 3 500
14.03 JS Lu.37   EXTREMAMENTE RARA

Ouro 2000 Réis 1871  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO             RARA SOBERBA 1 250
14.04 JS Lu.38

Ouro 2000 Réis 1872  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO  SOBERBA 250
14.05 JS Lu.39

Ouro 2000 Réis 1874  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO  SOBERBA 250
14.06 JS Lu.40

Ouro 2000 Réis 1875  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO  SOBERBA 250
14.07 JS Lu.41
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Ouro 2000 Réis 1876  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO  quase SOBERBA 250
14.08 JS Lu.42

Ouro 2000 Réis 1877  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO  SOBERBA 250
14.09 JS Lu.43

Ouro 2000 Réis 1881  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO         RARA SOBERBA 900
14.11 JS Lu.45

Ouro 2000 Réis 1888  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO      MUITO RARA quase SOBERBA 3 000
14.12 JS Lu.46

D. CARLOS I (1889-1908)

100 Réis 1894  limpa     quase BELA 300
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REPÚBLICA
    
Lote (5 moedas)       MBC e BC+ 100
1$00 ND “5 de Outubro de 1910”(mossa); 1$00 1915 e 1916 (3)

Lote (17 moedas)       MBC+ e MBC 100
1$00 1915 (6); $50 1912, 1913 (2), 1915 (5) e 1916 (2) e $20 1913

Lote (2 moedas)       lindo MBC 250
1 Escudo 1926 e 50 Centavos 1924

10 Centavos 1930       MBC+ 100

5 Centavos 1922       BELA 400

2 Centavos 1918       MBC+ 400

Lote (26 moedas)       BELAS, MBC e BC 500
1$00 1924 (2), 1926 (BC), 1927 e 1929; $50 1924 (BC), 1927, 1929, 1944 (2), 1957 (2), 1958, 1959, 1963 (8);
$20 1920 e 1921; $02 1918 (Ferro) e 1921

Lote (33 moedas)       BELAS e MBC+ 100
XX Centavos 1944 (3), 1945, 1948, 1949 (3), 1953 (3), 1955, 1956, 1958 (3), 1960 (5), 1961 (7), 1963 (4) e 1965

Lote (54 moedas)       BELAS e MBC+ 300
X Centavos 1943, 1944, 1945, 1946 (2), 1947 (8), 1948 (4+2), 1949 (2), 
1950, 1955 (2), 1956 (4), 1957 (4), 1958, 1959, 1960 (11), 1961 (8), 1962

10 Escudos 1970       BELA 100
Ensaio, com a data de 1970, do tipo adoptado a partir de 1971 e inutilizado através de corte
E10.13a
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ANGOLA

Cruzeta de cobre      MUITO RARA BELA 3 500
A análise de uma cruzeta em cobre proveniente de Angola, foi efectuada por espectrometria de fluorescência de raios X dispersiva de energias. 
Os resultados da análise de superfície nas duas faces opostas da cruzeta indicam que o artefacto é constituído por cobre, apresentando algumas 
impurezas.
Tabela 1 - Resultados da análise da cruzeta (valores em % n.d. - não detectado).

Face Cu  Fe  Altura   Espessura  Largura Peso
A 99,6 0,4  na diagonal 20 cm  máx. centro 0,70cm ao centro 4,3cm 600g.
B 99,6 0,4  entre braços ao centro 4,3cm extremidade dos braços 0,70cm
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D. MIGUEL I

1/2 Macuta 1831    DA MAIS ALTA RARIDADE MBC/MBC+ 25 000
E2.01   (3 exemplares conhecidos)

ÍNDIA

D. JOÃO V

Pardau 1733        BC+ 150
74.09   

D. Maria II

Lote (5 moedas)      MUITO RARAS MBC+ e MBC 2 500
Xerafim e Meio Xerafim e 10,5 e 3 Réis 1834
E9.03, E8.05, E3.01, E2.01 e E1.01

Lote (2 moedas)      MUITO RARAS MBC 600
5 e 3 Réis 1834
E2.01 e E1.01

241*
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Lote (66 moedas)       BELAS, MBC e BC 200
Angola - 20$00 1952, 1955; 10$00 1952, 1955; 1$00 1974 (2) eixo deslocado; $50 1950; 1953, 1955 (2); $20 1922; $10 1922 (2), 1923 (2); $02 
1921 e $01 1921; Cabo Verde - 10$00 1953 (3); 5$00 1968 (4); 2$50 1953, 1967; 1$00 1930, 1949; $50 1930 (3); $50 1968; $10 1930 (2); Guiné 
- 20$00 1952; 10$00 1973; 5$00 1973 (3); 1$00 1933 (3), 1946 (2); $50 1933 (2); $20 1933 (BC); $10 1933 (BC-); $10 1973 (2); Índia - Rupia 
1912, 1935 (4); 1/2 Rupia 1936 (4); 1/4 Rupia 1947 (2), 1952, Tanga 1952; 1$00 1958, 1959; $30 1958, 1959

Lote (76 moedas)       BELAS, MBC, BC 300
S. Tomé e Príncipe - 10$00 1939 (3), 1951 (5); 5$00 1951 (3), 1962; 2$50 1951 (2); 1$00 1939 (2), 1951 (2), 1962; $50 1948, 1951, 1971; $50 
1928, 1929; $20 1929 (2); $10 1929 (2);  Timor - 10$00 1964 (5), 1970; 6$00 1958 (2); 3$00 1958 (4); 1$00 1958; $60 1958; $50 1970; 50 Avos 
1945, 1948 (4), 1951 (5); 20 Avos 1945; 10 Avos 1951; Moçambique - 20$00 1952, 1955, 1960, 1966; 10$00 1936 (2), 1938 (2), 1974; 5$00 1935 
(2), 1960 (4); 2$50 1950; 1$00 1936, 1951, 1953; $20 1974; $10 1942, 1971

MOEDAS ESTRANGEIRAS

Ouro Lote (3 moedas)      MBC+ 350
África do Sul - 1 Pound 1898; França - 20 Francs 1877A; Inglaterra - Meia Libra 1908

ESPANHA

Real de A4 Sevilha  Fernando e Isabel    BC 75
CT 177  C 2361 estrela de 8 pontas

Real de A2 Sevilha  Fernando e Isabel    BC+ 75
CT 219  C 2319

Real de A8 1815 Madrid Fernando VII    BC+ 75
CT 353

Lote  (8 moedas)       MBC, BC+ e BC 50
Cornado P de Sancho IV; Real de A2 (c/furo) 1643 Madrid (“4” invertido) e 16 Maravedis (muito descentrados) de Filipe IV; 4 Maravedis 1618 e 
1062 com carimbos de Filipe III; 8 Maravedis 1813 Jubia; 4 Maravedis 1833 Segovia e 2 Maravedis 1828 Segovia

Lote (5 moedas)       BC e BC- 50
Real de A8 1786 (Lima), 1790 Potosi 1792 e 1796 (México) e Real de A2 1721 Sevilha

Lote (17 moedas)       MBC e BC+ 50
1000 Réis 1865; 2000 Réis 1907, 1910; 1000 Réis 1907; 2000 Réis 1913 (2); 1000 Réis 1913 (4) do Brasil; 2 1/2 Gulden 1959 (3), 1960, 1961, 
1962, 1 Gulden 1958 da Holanda; medalha do Santo António (Sétimo Centenário)
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254
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MEDALHAS

Cobre - 1779    Lamas nº 63  MBC 10
Comemorativa da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus
46,5 mm

Prata – 1821     Lamas nº 113 var.  MBC+ 20
Comemorativa de Camões, pertencente à “Series numismática virorum illustrium”, e gravada por Caqué. No bordo punção e a palavra “Argent”. 
Feita na Casa da Moeda de Paris
41 mm

Cobre – 1830    Lamas nº 113  MBC+ 15
Comemorativa de Camões, pertencente à “Series numismática virorum illustrium”, e gravada por F. Freire
41 mm

Cobre – 1860       MBC+ 15
Comemorativa da Expedição de Angola. D. Pedro V. Pendente de fita azul e amarela
25 mm

Cobre dourado – 1863  Molarinho    BELA 10
Comemorativa da Exposição Agrícola de Braga. Ao mérito
36 mm

Prata – 1876        MBC 15
Comemorativa da Associação Liberal Portuense. Furo a topo.
30 mm

Cobre – 1880  Freire F. Lamas nº 201  BELA 20
Comemorativa do Tricentenário de Camões.
41mm

Prata – 1880     Lamas nº 207  MBC 20
Comemorativa do Tricentenário de Camões 
14 mm

Cobre – 1880    Lamas tipo nº 208  MBC 10
Comemorativa do Tricentenário de Camões 
30 mm
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Cobre – 1880    Lamas nº tipo 212  MBC+ 15
Comemorativa do Tricentenário de Camões 
31 mm

Cobre – 1880    Lamas nº 212  MBC+ 15
Comemorativa do Tricentenário de Camões 
31 mm

Prata – 1881     Lamas nº 220  MBC+ 20
Comemorativa da Inauguração do monumento de Camões. Em Coimbra
18 mm

Bronze – 1898       MBC 15
D. Carlos I – Correios e Telegraphos. Medalha de bom serviço e Comportamento exemplar. Com argola
33 mm

Prata – 1898     Lamas nº 312  MBC+ 15
Comemorativa do quarto Centenário do descobrimento da Índia
30,5 mm

Alumínio – 1898    Lamas nº 319  SOBERBA 10
Comemorativa do quarto Centenário do descobrimento da Índia
30,5 mm

Prata – 1898        MBC 10
Comemorativa do quarto Centenário do descobrimento da Índia. Com argola.
23 mm

Alumínio – 1900    Lamas nº 349  BELA 10
Comemorativa do quarto Centenário do descobrimento do Brasil.
28,5 mm

Liga – 1900     Lamas nº 350  MBC 5
Comemorativa do quarto Centenário do descobrimento do Brasil. Sem a fita.
29,5 mm

Alumínio – 1900    Lamas nº 351  BELA 5
Comemorativa do quarto Centenário do descobrimento do Brasil.
29,5 mm  
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Alumínio – 1900    Lamas nº 351  BELA 5
Comemorativa do quarto Centenário do descobrimento do Brasil.
29,5 mm 

Alumínio – 1901    Lamas nº 361  BELA 5
Comemorativa da visita Régia às Ilhas Adjacentes
29 mm 

Cobre dourado – 1901   Lamas nº 361/2  MBC 5
Comemorativa da visita Régia às Ilhas Adjacentes
29 mm 

Cobre dourado – 1904   Lamas nº 371  MBC+ 5
Comemorativa do quinquagésimo aniversário da fundação da Associação de Socorros Mútuos dos Empregados no Comércio e Indústria
34 mm

Alúminio – 1905    Lamas nº 387  BELA 5
Comemorativa da visita do presidente da república francesa, Emilio Loubet, a Lisboa.
30 mm 

Cobre – 1907   F.Costa    MBC+ 15
Rainha D. Amélia. A Pátria honrae que a pátria vos contempla.
32 mm

Bronze – 1908    Lamas nº 407  MBC+ 10
Comemorativa da X Conferência Telegráfica Internacional, realizada em Lisboa
45,5 mm

Cobre – 1911       MBC 10
Homenagem da Cidade a Luis de Camões. Com argola.
11 mm

Cobre – 1926 João da Silva    MBC 15
Guilherme Gomes Coelho
29 mm

Bronze – 1930       BELA 5
Comemorativa do Centenário do Convento de Mafra. Com argola.
26 mm
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Bronze – 1934       MBC 10
Diário de Notícias. Comemorativa da I Exposição Colonial Portuguesa – Porto.
31 x 31 mm 

Cobre – 1936 M. Norte     MBC+ 5
Homenagem ao 10º Aniversário da Revolução de 28 de Maio.
35 mm

Barro Preto – 1936 Lino Romão     BELA 15
Homenagem ao Dr. Jaime de Magalhães. Oval com orifício para argola ou fita.
49 x 75 mm

Prata – 1942        MBC 10
Comemorativa do Casamento de D. Duarte Nuno e de Dª Maria Francisca de Orleães. Com argola
25 mm

Lote (2 medalhas)Bronze e Prata – 1946    BELA 10
Comemorativa do Tricentenário da Ordem militar de nossa Senhora da Conceição
42 mm

Bronze – 1946  João da Silva    MBC 25
Comemorativa do III Cent. da Consagração de Portugal a Nª Sª de Vila Viçosa
80 mm 

Bronze – 1947  M. Norte    MBC 20
Comemorativa do 26º Aniversário da 1ª Travessia Aérea do Atlântico-sul
70 mm 

Bronze – 1947  Álvaro de Brée    MBC 20
Comemorativa do Centenário da Tomada de Lisboa aos Mouros.
60 mm 

Bronze – 1948  João da Silva    MBC 15
Dedicada ao Dr. António Luis Gomes
90 x 70 mm

Cobre – 1951  João da Silva    MBC 25
Comemorativa do 25º Aniversário da Companhia Portuguesa Rádio Marconi
41 mm 
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Bronze – 1951  M.Norte    MBC 10
Sacor
80 mm 

Bronze – 1952  João da Silva    MBC 25
Homenagem a Martin Sain, fundador da Sacor
90 mm 

Bronze – 1953  Álvaro de Brée    MBC+ 20
Comemorativa do VII Congresso Internacional de Turismo
80 mm

Bronze – 1954  Leopoldo de Almeida   MBC 10
Comemorativa da Visita do General Craveiro Lopes a Angola e São Tomé e Príncipe.
60 mm

Bronze – 1954  João da Silva    MBC+ 15
Dedicada ao Professor Egas Moniz – Angiografia Cerebral 1927 – Leucotomia pré frontal 1936
70 mm

Bronze – 1955  Euclides    MBC 10
Comemorativa da Visita do Presidente Craveiro Lopes à Guiné e Cabo Verde.
60 mm

Bronze – 1955  M. Norte    BELA 20
Navio “Gil Eanes”
129 x 68 mm

Bronze – 1957  Aurélio    BELA 6
Homenagem da Cidade a Luis de Camões. Com argola.
11 m

Bronze – 1958  João da Silva    MBC 15
Homenagem dos discípulos a José Viana da Mota. Uniface
70 x 50 mm

Bronze – 1966  Leopoldo de Almeida   MBC 10
Comemorativa da Ponte Salazar
40 mm 
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Bronze – 1964  M. Moreira    BELA 10
Comemorativa dos Cem Anos do Banco Nacional Ultramarino
80 mm

Bronze – 1965  Cabral Antunes    MBC+ 10
Comemorativa do Bi-Centenário de Manuel Maria Barbosa du Bocage - Setúbal
70 mm

Prata – 1966   Anjos Teixeira    BELA 10
Clube Filatélico do Funchal Comemorativa do IV Exposição Filatélico
40 mm

Bronze – 1967  Charters de Almeida   MBC 5
Comemorativa do XX Aniversário da Soponata
80 mm

Bronze – 1971  Vasco da Conceição   MBC 15
Comemorativa da Inauguração da Doca Alfredo da Silva
40 mm 

Bronze – 1972  Armindo Viseu    MBC 10
Dedicada a Luis de Camões.
75 mm

Bronze – 1972  Armindo Viseu    MBC+ 10
Dedicada a Luis de Camões. Viseu.
60 mm

Bronze – 1972  Joaquim Correia    MBC 10
Comemorativa da Primeira Travessia Aérea do Atlântico Sul
80 mm

Bronze – 1973  Cabral Antunes    MBC 10
Junta Nacional da Marinha Mercante
90 mm

Bronze – 1978  Vasco Berardo    MBC 10
Comemorativa do Dia de Camões e das Comunidades Portuguesas. Nº 205
90 mm
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Bronze fundido– 1980 Ramos de Abreu    BELA 10
Comemorativa do Centenário da Morte de Luis de Camões.
85 x 95 mm

Bronze fundido – 1980 Ramos de Abreu    BELA 15
Dedicada ao IV Centenário da Morte de Luis de Camões por Ramos de Abreu
100 x 140 mm

Bronze – 1980  C. Amado    MBC 6
Comemorativa do IV Centenário da Morte de Luis de Camões pela Casa da Imprensa. Numerada 58/250
80 mm

Bronze – 1980  José de Moura    BELA 20
Comemorativa do IV Centenário da Morte de Luis de Camões 
120 mm

Lote (5 medalhas) Bronze – 1980    MBC/BELAS 30
Comemorativas do IV Centenário da Morte de Luis de Camões (Série de 6 Autores: Gustavo Bastos (falta), Hélder Batista, A. Duarte, Lagoa 
Henriques, I. Rodrigues e Euclides) numeradas: 176
80 mm 

Lote (4 medalhas) Bronze – 1980 Vasco Berardo  BELAS 20
Palácio de Belém, Palácio da Ajuda, Palácio de Queluz, Paço Real de Sintra. Em estojo.
100 X 70 mm

Bronze – ND   José de Moura    BELA 10
Pablo Picasso – 1881. Numerada: 271
80 mm

Bronze fundido – ND J. Burnay    MBC+ 20
Alexandre Herculano
110 mm

Lote (2 medalhas) Terracota – ND    MBC+ 25
Comemorativas do 4º Centenário da descoberta da Índia e de Luis de Camões. Uniface.
110 mm

Lote (2 medalhas) Terracota      BELA 30
1927 - Comemorativa da Exposição agrícola-industrial das Caldas da Rainha. Irregular. 45 x 65 mm
ND - Recordação de Setúbal. 45 X 60 mm
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Lote – (2 medalhas) Bronze     MBC+ 8
Cavalos - Medalhas alusiva ao Hipódromo de Belém em 1885 e Medalha da Vila de Mértola.
80 mm

Lote – (2 medalhas) Bronze     MBC+ 15
1964 – Banco Nacional Ultramarino
1967 – Inauguração do Estaleiro da Margueira
80 mm e 40 mm

Lote – (2 medalhas) Bronze Cabral Antunes   MBC+ 8
Natal – 1970 e 1971
80 mm

Lote – (4 medalhas) Bronze     MBC+ 10
1966 – Casa de Repouso Visconde de São Gião
1970 – 5º Cent. do Descobrimento de S. Tomé.
1975 – I Exposição – feira da Moeda e da Medalha. Estoril Sol.
ND – Junta de Turismo de Cascais – Estoril. 
80 mm

Lote – (3 medalhas) Bronze     MBC+ 10
Santo António, Nª Sª de Fátima e Nª Sª da Saúde
80 mm e 50 mm

Lote – (4 medalhas) Bronze     MBC+ 20
Medalhas alusivas ao Sporting.
80 mm

Lote – (7 medalhas) Bronze     MBC+ 25
Teixeira de Pascoais, António Botto, Com.te Sacadura Cabral, José Régio, Amália, Marquesa de Alorna
80 mm

Lote – (8 medalhas) Bronze e 1 Prata    MBC+ 25
1963 – 12º Aniv. da EFACEC
1968 – Electro Portugal
1968 – Cent. da Revista de Jurisprudência e legislação
1970 – Prata – Electro Portugal
1970 – Cinquentenário da Augustine Reis & Cª Banqueiros
1970 – Inauguração do Centro de Estágio. Min. Educação
1973 – 600º Aniv. Aliança Anglo - Portuguesa
1980 – 1º Congresso Ibero-americano de Medecina Física de Reabilitação
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Lote – (10 medalhas) Bronze    MBC+ 15
Medalhas alusivas ao Xadrez 

Lote (11 medalhas) Bronze – 1980 Cabral Antunes  MBC+ 35
Comemorativas do IV Centenário da Morte de Luis de Camões numeradas:913
80 mm (x7) e 94 x 82 mm (x4)

Lote de (5 medalhas) Cobre e Alumínio    MBC+ 15
1834 - Campanhas da Liberdade. A/D. Pedro IV e D. Maria II. R/ Numeral 8. Pendente de fita azul e branca.
1945 - Comemorativa do Centenário do Apostolado da Oração. Com argola. 21 mm (alumínio)
ND - Cruz Vermelha Portuguesa.
ND -  Dedicada a Wellington.
ND - 1ª Viagem Aérea Lisboa – Rio de Janeiro. G.Coutinho – S.Cabral. Medalha em forma de Cruz. Com argola. (alumínio)

Lote (8 medalhas) Prata e Vários metais     MBC/MBC+ 25
1900 – Vernon - XIII éme Congrès International de Medecine. Com argola. 18 x 40 mm
1922 - Por mares nunca d’antes navegados. 22 mm
1922 - Por mares nunca d’antes navegados. 22 mm
1934 - Comemorativa do Centenário da Associação Comercial do Porto. Com argola. 21 mm
ND - Santo Condestável –- 1360 – 1431 22 mm
ND - Campanhas da Liberdade. 5. Fita azul com risca branca fina. 30 mm
ND - Dedicada a Wellington. 22 mm
ND - Festa dos tabuleiros em Tomar. Com argola. 28 mm

331

332

333

334



55

 NUMISMÁTICA

A.R. Arnaldo Russo, Irlei S. Neves, C. Amato - Livro das Moedas do Brasil,  
 2004, 11ª edição.
B.R.  Batalha Reis, Preçário das Moedas Portuguesas, Lisboa, 1946/1948.
B.  Burgos, F. Alvarez, La Moneda Hispanica desde origenes hasta el siglo 

V, Madrid, 1987.
BMC  Bristh Museum Catalogue:  Coins of the Roman Empire in the British 

Museum, Vol. vários.
C.C.  Carlos Castan, Catalogo de las Monedas Españolas, Madrid, 1986.
Craig Craig, W. D., Coins of the World 1750-1850, 2.ª ed., 1971.
C.C.P.  Casariego, Cores, Pliego, Catalogo de Plomos Monetiformes de La 

Hispania Antiqua, Madrid, 1987.
C.T. F. Calicó, X. Calicó e J. Trigo, Numismática Española, 1474/1988.
F.V. –  e Correia de Sousa, M., Dinheiro Luso-Indiano, Braga, 1980.
F.V. –  e Javier Salgado, Livro das Moedas de Portugal, Braga, 1987.
F. Friedberg, Robert, Gold Coins of the World, 5.ª ed., 1980.
G. Gomes, Alberto, Moedas Portuguesas, Lisboa, 2003.
JS  Salgado, Javier Sáez, Moedas de Ouro de Portugal, Edição Numisma 

Leilões, Lisboa 2001; 
JS Salgado, Javier Sáez, Moedas de Ouro de Portugal, Séc V-XX, 
 Edição Numisma Leilões, Lisboa 2006
K. Krause, Chester L., Standard Catalog of World Coins, 16.ª ed., 1990.
Lamas  Lamas, Arthur, Medalhas Portuguesas e Estrangeiras referentes a 

Portugal, Vol. I, Lisboa, 1916.
L.F.  Lopes Fernandes, Manuel B., Memória das Medalhas e Condecorações 

Portuguesas e Estrangeiras 
 com relação a Portugal, Lisboa, 1961.
M.  Miles, George C.,  –  The Coinage of the Umayyads of Spain, New York, 

1950.
  –  The Coinage of the Visigoths of Spain - Leovigid to Achila II, New 

York, 1952.
P.M. Pinto de Magalhães, Colecção Numismática, Porto, 1967.
R.I.C. The Roman Imperial Coinage, Vol. Vários.
S. Nunes  A propósito de um conjunto de balanças e de pesos monetários, in 

NUMISMA, N.º 19. 1981, PÁGS. 4 A 24.
S.R. Sear, David, R.,  –  Greek Coins and their values, Vol. I e II.
 –  Roman Coins and their values, 4.ª ed., 1988.
T.T.  Tamman, Gustav A. e Trigueiros, António Miguel, The three portuguese 

military orders of Christ, Avis and Santiago. 
 A guide to  collectors, OSMA 1997.
Vives  Vives y Escudero, A., Monedas de las Dinastias Arábigo-Españolas, 

Madrid, 1893.

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS

FLOR de CUNHO  FDC Uncirculated Anv. Anverso

SOBERBA   UNC Uncirculated Rev. Reverso
BELA   A/UNC About Uncirculated c/c Com carimbo
quase BELA   EF Extremely Fine s.o Sinal oculto
MBC+   NEF Nearly Extremely Fine v.s. Vestígios de solda
MBC   VF Very Fine
BC   F Fine
BC–   VG Very Good
REG+   G Good

NOTAFILIA

A.T.  Trigueiros, António Miguel, Estudos Inéditos de Notafilia Colonial Por-
tuguesa - Catálogo das Notas e Cédulas de: Banco da Beira e Cª de 
Moçambique; Cabo Verde; Guiné; S. Tomé e Príncipe; Índia Portuguesa; 
Macau e Timor, revista Moeda”, Lisboa 1974/1984.

  Catálogo do Papel-Moeda Insulano, revista “Moeda”, Lisboa 
1981/1982.

AN Anuário de Numismática
BNU  Banco Nacional Ultramarino, Papel-Moeda para Moçambique 

1877/1973, Lisboa 1978. 
BP  Banco de Portugal, Papel-Moeda em Portugal, coordenação de Mário 

Rui de Sousa e Silva, Lisboa  1985 (Os textos apensos a alguns lotes 
foram retirados desta obra).

C.O. Owen, Colin R., The Banknotes of Moçambique, 1976.
FV  Ferraro Vaz, J. Moedas de Timor (Notas e Cédulas), edição do Banco 

Nacional Ultramarino, Lisboa 1964.
  A Moeda de Portugal no Mundo, Brasil, edição Numisma, 
 Braga 1986.
  e Correia de Sousa, M., Dinheiro Luso-Indiano (Notas e Cédulas), edição 

dos Autores, Braga 1980.
J.S.  Salgado, Javier Sáez, O Papel Moeda das Antigas Colónias Portuguesas, 

edição da Fundação Dr. António Cupertino de Miranda, Porto.
L.R.S.  Rebelo de Sousa, Luis M., O Papel-Moeda em Angola, edição do Banco 

de Angola, Luanda 1969.
M.A.  Almeida, Mário, Catálogo Geral de Cédulas de Portugal, Edição da 

Sociedade Portuguesa de Numismática, Porto, 1980, 
 e Aditamento, 1982.
M.TW Ma Tak-Wo, Moedas e Notas de Macau, Hong-Kong 1987.
P.  Pick, Albert, World Paper-Money-Vol.I.(1995), Vol.II(1996) 
 e Vol.III(1996).

 * O asterisco indica que o lote está reproduzido no catálogo.

Os coleccionadores interessados em saber quais são as assinaturas dos Gover-
nadores (G), Vice-Governadores (VG), Administratdores (A) e Directores (D) nas 
notas, que apresentamos neste leilão, do Banco de Portugal, por favor contactem 
a Numisma.

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS
 
NOVA UNC Uncirculated c/c Com carimbo

BELA A/UNC About Uncirculated v.c. vestígios de cola
quase BELA EF Extremely Fine f.i.a. furos p/inutilização 

das assinaturasMBC+ NEF Nearly Extremely Fine
MBC VF Very Fine
BC F Fine
BC– VG Very Good
REG+ G Good
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CONDIÇÕES DE VENDA

 Numisma reserva o direito de admissão aos leilões, aos seus assinantes e/ou convidados.

 1.ª  Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, não se aceitando reclamações depois de arrematados.
 2.ª Pode exigir-se um sinal de valor não inferior a 30% da importância da arrematação.
 3.ª  Se no momento da arrematação de qualquer lote nos surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o lote será posto novamente em praça.
 4.ª Reservamo-nos o direito de leiloar um ou mais lotes em conjunto ou de os desdobrar.
 5.ª Numisma recebe ordens de compra e responde pelas mesmas em sala.
 6-ª Os lotes devem ser pagos e levantados 48 horas após a sua arrematação.
 7.ª  Sobre a importância da arrematação incide uma comissão de 10% e sobre esta o IVA de 20% o que corresponde no total a 12%.

AVISO IMPORTANTE

  Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de venda n.º1.

  Os portes de correio são por conta da Numisma; o seguro do envio das moedas, é por conta do comprador.

TERMS OF SALE

 Numisma reserves admission rights to its auctions, by its subscribers and/or guests.

 1.  The lots will be sold at the place of sale and in the condition in which they are found. No complaints will be accepted after auction.
 2.  The buyer may be asked to lay down a deposit of not less than 30% of the amount of his buying price.
 3.  Should any doubts arise as to who is the highest bidder at the moment of sale, the lot in question will be put up for sale again.
 4. We reserve the right to auction one or more lots together or separately.
 5. Numisma will receive orders to buy and will be responsible for them during the auction.
 6. Items bought should be paid for and collected within 48 hours of the auction.
 7.  A commission of 10% will be levied on each buy, plus 20% VAT on the commission, making a total of 12%.

IMPORTANT NOTE

  Numisma will be pleased to supply information about the lots to be auctioned but calls your attention to terms of clause n.1.
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